

# શહેરમાં આજે સાંજથી પ્રચાર-પડઘમ શાંત થશે

આક્રમક પ્રચાર અભિયાન થકી નગરજનોને રિંગવવાના ત્રણેય પક્ષોના પ્રયાસ : આજે શક્તિ પ્રદર્શનમાં રેલીઓનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીના પ્રચાર-પડઘમ આજે સાંજે પાંચ વાગ્યાથી શરૂ થશે. ગુરૂવારે મોડી સાંજ સુધી માર્કેટ બાંધેલી રીક્ષાઓ તેમજ પેડલ રીક્ષાઓ સતત ફરતી રહી હતી. જો કે શુક્રવારે બધા જ પક્ષો દ્વારા શક્તિ પ્રદર્શનના ભાગરૂપે રેલીઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર મનપાની ત્રીજી સામાન્ય ચૂંટણીમાં ત્રિપાંખીયો જંગ લડાઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં સરકાર પરિવર્તન પછી આ જંગ ખેલાઈ રહ્યો હોવાથી તેનું રાજકીય મહત્વ પણ વિશેષ છે.

ભાજપે ચૂંટણી જંગ જીતી અને સત્તા જાળવી રાખવા મંત્રીઓ

ઉપરાંત ધારાસભ્યો તેમજ રાજ્યભરના સંગઠનના મહારથીઓને મેદાનમાં ઉતારી દીધા છે. આમ આદમી પાર્ટીએ પહેલીવાર મનપાના જંગમાં ઝુકાવી આક્રમક પ્રચાર અભિયાન કરી સૌનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. તો કોંગ્રેસ પક્ષ પણ પીપી મી ગતિએ મક્કમતાથી જંગમાં લડત આપવા માટેનું મન બનાવ્યું છે.

ગાંધીનગરમાં ત્રિપાંખીયો જંગ હોવાથી છેલ્લા ૧૫ દિવસ દરમિયાન ખુબજ આક્રમકતા સાથે ત્રણેય પક્ષોએ પ્રચાર કાર્ય કર્યું છે. કોંગ્રેસ પક્ષે પણ પ્રચાર અભિયાનમાં ૬૦ થી વધુ ધારાસભ્યોને મેદાનમાં ઉતાર્યા હતા. તો આપ આદમી પાર્ટીની પ્રદેશ ટીમે પણ ગાંધીનગરમાં ધામા નાખ્યા હતા. ગુરૂવારે કોંગ્રેસે આજે સે. ૧૨

ખાતે નાગરિક સંમેલન પણ યોજી અને પ્રચાર અભિયાનને વધુ આક્રમક બનાવ્યું હતું.

આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે પણ ત્રણ સ્થાનો પર સંવાદ અને સભાઓને સંબોધન કરી જંગમાં ઝુકાવ્યું છે. સી.આર. પાટીલ તેમજ કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલા પક્ષ આ અભિયાનમાં જોડાયા છે.

ચૂંટણી પ્રચારમાં ડોર ટુ ડોર પ્રચાર અભિયાનમાં ઉમેદવારોના પગના પાણી ઉતરી ગયા છે. બે વખત મુલતવી રહેલી આ ચૂંટણીને કારણે ઉમેદવારોને ચૂંટણીમાં થતા ભર્યમાં પણ વધારો થયો છે. ચૂંટણી પ્રચાર અભિયાને જે છેલ્લા દિવસમાં વાતાવરણ

ગજવ્યું છે તે બધું આજે સાંજ પછી શાંત થઈ જશે. આ પછી બુધ મેનેજમેન્ટ પર ઉમેદવારો ધ્યાન કેન્દ્રીત કરશે અને છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન મતદાનને લઈ રણનીતિ ઘડશે એટલું જ નહિ છેલ્લીવારની ગૂપ્ત બેઠકોમાં પણ વ્યસ્ત થશે.

ગાંધીનગર શહેરમાં આ વખતે ત્રણેય પક્ષોએ તેમના સંકલ્પ પત્રો જાહેર કર્યા છે તેને લઈ નગરજનોમાં દબાતા સ્વરે ક્યાંક ક્યાંક ચર્ચાઓ થતી જોવા મળી રહી છે. શહેરમાં નવા ઉમેદવારોના વિસ્તારોમાં પણ પ્રચાર અભિયાને જબરૂ આક્રમક ઉભું કર્યું છે. ત્રણેય પક્ષમાં બહારથી આવેલા સમર્થકોને સાંજ પછી ગાંધીનગર છોડવું પડશે.

## આચારસંહિતાનો અમલ કરાવવામાં તંત્ર પણ થાક્યું : દિવસ-રાતની બે ટીમો બનાવી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર મનપાના ચૂંટણી જંગમાં આચારસંહિતાના અમલને લઈ તંત્ર પહેલીવાર થાક અનુભવતું જણાયું છે. તંત્રને પોસ્ટર, બેનર અને હોર્ડિંગ્સ ઉતારવા માટે પહેલીવાર રાત્રી ટીમ અને દિવસની એમ બે અલગ-અલગ ટીમો બનાવવાની ફરજ પડી છે.

મનપાની ચૂંટણીમાં પ હજારથી વધુ બેનર, હોર્ડિંગ્સ અને પોસ્ટર ઉતાર્યા છે. જો કે મનપાના આ જંગમાં આક્રમક પ્રચાર અભિયાનની રણનીતિને લઈ જાણે પક્ષો વચ્ચે સ્પર્ધા વધુ જાગી હોય તેવું

ચિત્ર ઉપસ્યું છે. ગાંધીનગર મનપાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં આ વેળાએ ત્રિપાંખીયો જંગ છે. આચારસંહિતાને લઈ તંત્રને ટેલિફોનિક રજૂઆતો વધુ મળી કે અહિં ધજાઓ બંધાઈ છે અને પોસ્ટરો લગાવવામાં આવ્યા છે. ક્યાંક ક્યાંક તો લેખિતમાં પણ રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવાનું પણ જાણવા મળેલું છે.

તંત્રએ હોર્ડિંગ્સ-બેનરો ઉતાર્યા પછી વિદીયોગ્રાફી પણ તે સ્થળની કરી હતી. જો કે આ વખતે વરસાદને લઈ જાહેરસભાઓ



વોર્ડ નં -૧૦ ના ઉમેદવારોને જંગી બહુમતીથી જીતાડવા બાદક રેલીથી પ્રચાર કરાશે

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીનો જંગ જામ્યો છે. કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં આ વખતે ત્રિપાંખીયો જંગ હોવાથી રાજકીય ઉત્તેજના પ્રબળ બની છે. મતદાનના આડે હવે ગણતરીના બે દિવસો જ બાકી રહ્યા છે. ત્યારે પ્રચાર ઝુંબેશ પણ અંતિમ તબક્કામાં જોર પકડ્યું છે. ભાજપ દ્વારા આજે વોર્ડ નં -૧૦ માં મહાબાઈક રેલી યોજીને પ્રચાર કરવામાં આવ્યો હતો. બાઈક રેલીમાં મોટી સંખ્યામાં ભાજપના કાર્યકરો જોડાયા હતા. ગાંધીનગર કોર્પોરેશનની ચૂંટણી આ વખતે વધુ રસપ્રદ બની છે. પ્રચાર ઝુંબેશ પણ હવે તેજ બની છે. વરસાદી વાયરા વચ્ચે ઉમેદવારો માટે પ્રચાર કરવાનું વધુ મુશ્કેલ બન્યું છે. ચૂંટણી જંગમાં આ વખતે ત્રિપાંખીયો જંગ જામ્યો છે. જેને અનુલક્ષી પરિણામલક્ષી ઉત્તેજના સાથે રાજકીય વિવેચકો પણ વધુ ચિંતન કરી રહ્યા છે.

## મતદાર યાદી અને મતદાર જાગૃતિ અભિયાનને લઈ પંચે તંત્રને ખાસ સૂચના-માર્ગદર્શન આપ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના આ ત્રીજા જંગમાં મતદાર યાદી વિવાદનો મુદ્દો બને તેવી સંભાવનાઓને ધ્યાને રાખી રાજ્ય ચૂંટણી પંચે મનપાના અધિકારીઓ તેમજ ચૂંટણી અધિકારીઓ સાથે મતદાર યાદીને લઈ બેઠક કરી આ બાબતે જરૂરી સૂચનાઓ અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર શહેરની હદ વધી છે એટલે મતદારોની સંખ્યા પણ વધી છે પરંતુ જે હદ વધી છે તેમાં ઘણી બધી સોસાયટીઓ અમદાવાદની હદમાં આવેલી છે. ખાસ કરીને વોર્ડ નં. ૧૧માં આ હદના પ્રશ્નોને લઈ મતદારયાદી અંગે વિવાદો થવાની સંભાવનાઓ હોવાનું જાણવા મળેલું છે. ચાંદખેડાની ૧૦ જેટલી સોસાયટીના મતદારોને ક્યાં મતદાન કરવાનું તેને લઈ મુંઝવણ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. કોટેશ્વરમાં તો ૨૬ જેટલા મતદારોનો ઉમેરો કરવાનો થાય છે અને ૪૩ મતદારોની કમી કરવાની

## આજથી એક સપ્તાહ વાહકજન્ય રોગચાળા માટે હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ આગામી ૧૧ લી ઓક્ટો. થી ૮ ઓક્ટો. સુધી વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસો જે રીતે સામે કરી છે. રાજ્યમાં વાહકજન્ય રોગચાળાને લઈ બીજાવાર આ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજ સુધીમાં મેલેરિયાના કેસોની સંખ્યા ૧૪૨, ૩૦૦ યુના ૧૮૯ અને

ચિકનગુનિયાના ૩૫ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં પણ વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસોની સંખ્યા વધી છે. રાજ્યમાં પાછોતરો વરસાદ અને હાલની હવામાનની સ્થિતિ મચ્છરોની ઉત્પત્તિ માટે સાનુકૂળ હોવાથી કેસો વધી રહ્યા છે. શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસોની સંખ્યા

## કુડાસણમાં ૧૭ વર્ષીય યુવાનનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે વધુ ૧ કેસ કોરોનાનો નોંધાયો છે. તંત્રએ આજે આ સપ્તાહમાં જ બીજો કેસ મળતાં સઘન સર્વેલન્સ અને સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગ તેમજ ફરજિયાત માસ્કના અમલ માટે કડક અમલવારીની સૂચનાઓ આપી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો કેસ નોંધાયો નથી. શહેરમાં સમાવિષ્ટ કુડાસણ ગામેથી એક ૧૭ વર્ષીય યુવાનનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા આ કેસ સાથે એક્ટીવ દર્દીઓની સંખ્યા ૩ થઈ છે. તંત્ર દ્વારા સઘન સર્વેલન્સ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલું છે. આજે નોંધાયેલ દર્દીએ પોઝીટીવ દર્દીના સંપર્કમાં આવતાં તેનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હોવાનું જાણવા મળેલું છે.

## આગામી સપ્તાહમાં શહેરના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં વનતંત્ર હવે સફાઈ કરશે

ગાંધીનગર તા ૩૦ શહેરના મુખ્યમાર્ગો આસપાસ સ્થિત વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન બિનજરૂરી ઘાસ અને વનસ્પતિ ઉગી નિકળતા મચ્છર અને જીવાતનો ઉપદ્રવ વધ્યો છે. સેક્ટરોના રહેણાંક વિસ્તાર આસપાસ પણ આ સ્થિતિ છે. જેના લીધે સ્થાનિક રહીશો પણ પરેશાન છે. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં નમી પડેલી વૃક્ષોની તોલિંગ ડાળીઓ પણ સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા માટે અવરોધરૂપ બની છે. જેને અનુલક્ષીને વનતંત્ર દ્વારા આગામી દિવસોમાં સફાઈ અને ટ્રીમિંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. ગાંધીનગરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન સેક્ટરોમાં

## સેક્ટર-૩ના પ્રશ્નો અને પ્રવૃત્તિઓમાં સદાય અગ્રેસર મહિપતદાન ગઢવી

કોરોનાના કપરા કાળમાં સેક્ટર-૩, સેક્ટર-૨ અને કુડાસણ વિસ્તારમાં પીડિતોના પરિવારોને બે ટંક ભોજન અને રાશન પહોંચાડ્યા

સેક્ટર-૩ના રોડ રીપેરીંગનું કામ હોય કે પાણી ભરાવવાની સમસ્યા હોય મહિપતદાન ગઢવી સદાય વસાહતીઓની પડખે રહ્યા છે.

ગણેશોત્સવ અને હોળી ઉત્સવની ઉજવણીને વ્યાપક બનાવી વસાહતીઓને આ ઉત્સવમાં જોડ્યા છે



સેક્ટર-૨, સેક્ટર-૩ અને કુડાસણ વિસ્તારમાં અનેક સેવાકીય કાર્યોમાં અગ્રેસર મહિપતદાન ગઢવી આમ આદમી પાર્ટીના એક તરવરીયા યુવાન છે. કોરોના કાળમાં ગરીબ પરિવારોને બે ટંક ભોજન પુરું પાડવાની પ્રવૃત્તિ હોય કે કરિયાણાની કીટ પહોંચાડવાની હોય. આવી અનેક પ્રવૃત્તિઓમાં મહિપતદાન ગઢવી અગ્રેસર રહ્યા છે.

સેક્ટર-૩ના પ્રશ્નો બાબતે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરવાની હોય કે રોડ-રસ્તાનું લેવલિંગ કરાવવાનું હોય તેઓ હંમેશા દોડતા રહ્યા છે. મૂળ મહેસાણાના દેવરાસણ ગામના વતની અને હાલ સેક્ટર-૩/ડી ખાતે રહેતા મહિપતદાન ગઢવી છેલ્લા ઘણા સમયથી સામાજિક પ્રવૃત્તિઓમાં અગ્રેસર છે. કોરોનાના કપરા કાળમાં તેમની પ્રવૃત્તિઓ વધુ સક્રિય બની હતી. કોરોનાના સમયમાં જ્યારે ઘરની બહાર નીકળતા પણ લોકો ડરતા હતા ત્યારે મહિપતદાને તેમના મિત્રોની મદદથી જરૂરિયાતમંદો

### આમ આદમી પાર્ટી - ગાંધીનગર

(સેક્ટર-૨-૩-૩એન્યુ, કુડાસણ, ઈન્ફોસિટી)

**ઉમેદવાર ક્રમાંક**

**૩**

**ઉમેદવારનું નામ**

**દેવ્યાંગ રમેશભાઈ ત્રિવેદી**

**નિશાન**

**બટન**

---

**ઉમેદવાર ક્રમાંક**

**૪**

**ઉમેદવારનું નામ**

**મહિપતદાન ગઢવી (મફો)**

**નિશાન**

**બટન**

---

**ઉમેદવાર ક્રમાંક**

**૭**

**ઉમેદવારનું નામ**

**સુશીલાબેન મેહુલકુમાર સોલંકી**

**નિશાન**

**બટન**

---

**ઉમેદવાર ક્રમાંક**

**૧૩**

**ઉમેદવારનું નામ**

**હેતલબેન પિયુષકુમાર પટેલ**

**નિશાન**

**બટન**

**આમ આદમી પાર્ટીના આપણા ઉમેદવારોની પેનલને આપનો પવિત્ર અને કિંમતી મત આપી જંગી બહુમતીથી વિજય બનાવો**

**દરેકે ચાર મત આપવાના છે અને પછી રજીસ્ટ્રેશનનું બટન દબાવો**

● મતદાન તારીખ : ૦૩ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧, રવિવાર

● સમય : સવારે ૭:૦૦ થી સાંજે ૬:૦૦ કલાકે